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Састанак делегација Српске напредне странке (СНС) и СПАС-а завршен је данас око 18
часова.

  

Председник СНС Александар Вучић кратко је новинарима рекао да су разговорали о
много чему, док је лидер СПАС-а Александар Шапић најавио уједињење те две странке
до краја маја.

  

Шапић је новинарима рекао да је утисак након састанка добар, да је било све како је
очекивао и да су две делегације разговарале о техничким стварима и тачкама око којих
ће се ујединити.

  

На питање да ли је СПАС једногласно донео одлуку на органима странке о уједињењу,
Шапић је казао да ће се Главни одбор тек одржати, али је напоменуо да су сви у
Председништву странке обавештени, као и локални одбори у Србији, те да је реакција
боља него што је очекивао.
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Упитан када ће бити одржан следећи састанк, Шапић је одговорио да ће две странке
бити у дневној комуникацији.

  

На питање новинара да ли је добио похвале за синоћни наступ у једној телевизијској
емисији, Шапић је рекао да јесте.

  

Састанак делегација у седишту СНС завршен је око 18 часова, а седиште те странке
убрзо после Шапића напустио и председник Вучић који је на питање о чему су
разговарали кратко прокоментарисао ''о много чему''.

  

У делегацији СНС су, осим Вучића, били партијски функционери Синиша Мали, Милош
Вучевић, Дарко Глишић и Дејан Ђурђевић, а Шапић је дошао са члановима
Председништва СПАС-а Маријом Лековић и Радованом Тврдишићем.

  Лидер СПАС-а Александар Шапић стигао је данас у просторије Српске напредне
странке (СНС) где ће, како је раније најављено у медијима, са председником СНС-а
Александром Вучићем разговарати о уједињењу те две странке.   

Шапић је претходног дана рекао да ће том разговору присуствовати по двоје
представника СНС и његове странке.
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  Лидер СПАС-а је раније рекао и да та странка неће „мењати ставове“ уједињењем саСНС и да се у тој одлуци „нису водили чистом политичком рачуницом“.  Упитан чија је била идеја о уједињењу СНС-а и СПАС-а, Шапић је раније рекао да је онадошла од председника СНС и да је реч о природном процесу с обзиром на програмсканачела његове странке, које се нису или су се мало променила и суштински нису усупротности са актуелном државном политиком.  (Н1)  
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